
令和６年 八女工業高校 新入生課題（工業） 
 

（          ）立（          ）中学校 

受検番号（          ）番 名前（               ） 

※ 自己採点をして，提出してください。 

１ 長さの単位について，以下の各問いに答えなさい。 

 

① ２９ｍ＝（       ）ｍｍ  ② ５３００ｍｍ＝（       ）ｍ 

 

③ ４０ｋｍ＝（       ）ｍ  ④ ９０００ｍ＝（       ）ｋｍ 

 

⑤ １.５ｍ＝（       ）ｍｍ  ⑥ ５８ｍｍ＝（       ）ｍ 

 

⑦ ４００ｍｍ＝（       ）ｍ  ⑧ ０.６３ｋｍ＝（       ）ｍ 

 

２ 面積の単位について，以下の各問いに答えなさい。 

 

① ３ｍ２＝（       ）ｃｍ２  ② ０.５ｍ２＝（       ）ｃｍ２ 

 

③ ５００００ｃｍ２＝（       ）ｍ２ ④ ２０００ｃｍ２＝（       ）ｍ２ 

 

⑤ ６ｋｍ２＝（       ）ｍ２  ⑥ １.０３ｋｍ２＝（       ）ｍ２ 

 

⑦ ９００００００ｍ２＝（      ）ｋｍ２ ⑧ １４００００ｍ２＝（       ）ｋｍ２ 

 

【覚えよう！】 

１ｋｍ２ ＝ 1000m×1000m 

 

1km2 
１ｋｍ    

（1000m） 

 
１ｍ２ ＝ 100cm×100cm 

 
１ｍ    

（100cm） 

 

1m2 

 

(正方形) 

＝ １００００cｍ２ 

 

＝ １００００００ｍ２ 

 

【覚えよう！】 

１ｍ ＝ １０００ｍｍ 

１ｋｍ ＝ １０００ｍ 

1mm 1cm 1m 1km 

1000倍 

１／１０００倍 １／１０００倍 

1000倍 
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３ 体積の単位について，以下の各問いに答えなさい。 

 

① ４ｍＬ＝（       ）ｃｍ３  ② ３５ｃｍ３＝（       ）ｍＬ 

 

③ ７Ｌ＝（       ）ｃｍ３  ④ ５００ｃｍ３＝（       ）Ｌ 

 

⑤ ５３０００Ｌ＝（       ）ｍ３ ⑥ ２７０Ｌ＝（       ）ｍ３ 

 

⑦ ４３ｍ３＝（       ）Ｌ  ⑧ １ｍ３＝（       ）ｍＬ 

 

４ 密度の単位について，以下の各問いに答えなさい。 

 
【Ａ】 ① 体積２０ｃｍ３，質量１２０ｇの物体Ａの密度は何 g/cm3か。 

答え（       ）g/cm3 

    ② 物体Ａと同じ物質でできた質量２４０ｇの物体の体積は何 cm3か。 

答え（       ）cm3 

    ③ 物体Ａと同じ物質でできた質量３５cm3の物体の質量は何ｇか。 

答え（       ）g 

 

【Ｂ】 ① 体積２４ｃｍ３，質量３０ｇの物体Ｂの密度は何 g/cm3か。 

答え（       ）g/cm3 

    ② 物体Ｂと同じ物質でできた質量５０ｇの物体の体積は何 cm3か。 

答え（       ）cm3 

    ③ 物体Ｂと同じ物質でできた質量２０cm3の物体の質量は何ｇか。 

答え（       ）g 

 

【覚えよう！】 

・単位体積当たりの質量を密度という。 

・密度の単位は［g/cm3］や［g/mL］などがある。 

密度 ＝ 
質量 

体積 

【覚えよう！】 

1ｍ3 ＝ 100cm×100cm×100cm 

 

 

1m３ 
１ｍ    

（100cm） 

 

＝ １００００00cｍ３ 

 

1ｍL ＝ 1cｍ3 

 1cm 

 

1mL 

 

(立方体) 

1000L ＝ 1m3 

1L ＝ 1000cｍ3 
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令和６年 八女工業高校 新入生課題（工業） 
 

（          ）立（          ）中学校 

受検番号（          ）番 名前（               ） 
 

【作 文】高校入学までにしなくてはいけないことは何か具体的に書いて下さい。

（※学習面や生活面など，自分に必要なことをイメージしながら） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No.3 


